
BROUMOVSKÝ VÝBĚŽEK OPĚT ZAŽIL DĚTSKOU RADOST ZE SPOLEČNÉHO 

ČTENÍ KNIH SE SVÝMI RODIČI v MŠ Božanov 

Pod Broumovskými stěnami na hranici s Polskou republikou v obci Božanov se v Mateřské školce 

rozzářily oči dětí, když bylo dne 14.2.2025 ukončena 5-ti týdenní aktivita čtenářské pregramotnosti 

MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, pod záštitou MŠMT, kdy rodiče četli svým dětem poučné knihy 

z nakladatelství ADVENT-ORION.  

Tato akce byla vidět i na veřejnosti. Na 

zábradlí nové školky totiž byla informace o 

projektu – CELÁ ŠKOLKA ČTE, kdy 

zaměstnanci MŠ Božanov chtěli, aby občané 

Božanova vnímali též tuto čtenářskou 

aktivitu. Paní ředitelka Veronika Ptáčková 

deklarovaného dne přivítala ve školce nejen 

protagonistu aktivity, ředitele Nadačního 

fondu LEPŠÍ ŽIVOT Ing. Josefa Vavříka, ale 

hlavně zástupce obce Božanov. Jelikož 

starosta obce Karel Rejchrt měl nečekané 

jednání,  tak ho plně zastoupila úřednice 

z obce Kristýna Vesnenková,  všem dětem 

známá jako teta Kristýnka, aby tak nejen slyšela písničku KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD, ale hlavně 

aby viděla jak šikovné občánky ve své obci má. 

 

Výstupem každého týdne byl obrázek 

malovaný s rodiči, a tak my jsme si některé 

ofotili, abychom vnímali dětské srdečné 

výtvory. 

Po úvodní písničce, kdy i paní zástupkyně z 

obce zatleskala dětem, protože se jí 

vystoupení dětí moc líbilo, zazněl příběh JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM 

NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO 

ŽIVOT. Děti se dozvěděly, že každá kniha je kouzelná, neboť v sobě 

obsahuje poučení potřebná pro náš život.  

 

 



Standartním testem byla ukázka největší knihy, a tak každý věřil, 

že se do herny vejde. A skutečně se do herny vešla. Když děti 

viděly nejmenší knížečku s označením KOLIBŘÍK, tak se všechny  

rozesmály. Smích byl ale ještě větší, když uviděly ještě menší 

knížečku – „Ta je ale prťavá“, znělo z dětských úst. 

Protagonista aktivity 

Josef Vavřík dětem též 

ukázal svou kouzelnou 

knihu - BIBLI a když jí 

otevřel, děti viděly, že 

na každé stránce je 

mnoho kouzel, což 

jjsou rady do života, a 

když se těmi radami 

člověk řídí, tak se změní i jeho život, takže pochopily, že  

kkaždá poučná kniha je kouzelná.  

A pak už jen nastala chvilka, kdy každý čtenář obdržel svou 

1kouzelnou knihu opět z nakladatelství ADVENT-ORION.  

 

 

Ale děti to neměly tak jednoduché, musely nejdříve 

přijít, pozdravit, podat ruku, podívat se do očí a 

představit se. Pak teprve šly k paní  Kristýnce a z její 

ruky obdržely svou 1.kouzelnou knihu Hnědáček a 

nalezená podkova, kterou pro tuto aktivitu zakoupila 

firma J.B.Corporation s.r.o.. Ale nesměly zapomenout 

poděkovat, jinak by si knihu paní Kristýnka nechala pro 

sebe a jiné děti. No – dopadlo to pro paní zástupkyni z 

obce velmi špatně. Nezůstala jí ani jedna kniha, všechny děti poděkovaly a paní ředitelka, učitelky a 

paní asistentka byly rády, že všechny jejich děti to bez problémů zvládly. Paní Kristýnka všem ale také 

přinesla malé překvapení, a to v podobě malé sladkosti za tak skvělé výkony, jako i pozdrav od pana 

starosty. 

Závěrečnou fotografii přišla vyfotit paní kuchařka, 

abychom měli památku nejen na paní Kristýnku- 

zástupkyni z obce, ale také paní ředitelku Veroniku 

Ptáčkovou, učitelky Radku Kofránkovou a Nikol 

Zaketovićovou a asistentku Kateřinu Schejbalovou,  

že tu s námi byly. Loučení pak nastalo opět 

písničkou Kniha je můj dobrý kamarád a děti mohly 

jít před obědem ještě ven, do čerstvě napadlého 

sněhu. 
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